最高法关于房屋登记案件司法解释昨日实施

登记机构要赔偿

本报讯 据《法制晚报》报 道、《最高人民法院关于审理房屋 登记案件若干问题的规定》18日正 式实施。《规定》称,房屋登记机构违 法登记将承担连带赔偿责任。

规定明确:房屋登记机构工作 人员与第三人恶意串诵违法登记, 侵犯原告合法权益的,房屋登记机 构与第三人承担连带赔偿责任。

申请人提供虚假材料办理 房屋登记,给原告造成损害,房 屋登记机构未尽合理审慎职责 的,应当根据其过错程度及其 在损害发生中所起作用承担相 应的赔偿责任

另外,房屋登记机构为债务 人办理房屋转移登记,债权人不 服提起诉讼,符合下列情形之一 的,人民法院应当依法受理:以房 屋为标的物的债权已办理预告登 记的;债权人为抵押权人且房屋 转让未经其同意的;人民法院依 债权人申请对房屋采取强制执行 措施并已通知房屋登记机构的; 房屋登记机构工作人员与债务人 恶意串通的。

●解读 避免买房人钱房两空

北京雄志律师事务所主任律 师熊烈锁18日上午表示,他曾经接 触过的案例中,有些犯罪分子冒充 房主,伪造房产证、身份证甚至购 房合同等证件出卖房屋。

房屋登记机构因疏忽大意, 资料审核不慎,为买卖双方办理 了相关手续,而真正的房主发现

后,仍然有权通过司法程序要回 房屋。

而这时买房人往往钱房两 空,即使起诉房屋登记机构,因 没有相关法律规定房屋登记机 构的过错责任,也往往会被法院

他说,现在司法解释规定

"申请人提供虚假材料办理房屋 登记,给原告造成损害,房屋登 记机构未尽合理审慎职责的,应 当根据其过错程度及其在损害 发生中所起作用承担相应的赔 偿责任。"这一条将对房屋登记 机构也是一个约束,有利于保护 受害人,更加合理。

法院受理情况

公民、法人或者其他组织 对房屋登记机构的房屋登记 行为以及与查询、复制登记资 料等事项相关的行政行为或 者相应的不作为不服,提起行 政诉讼的,人民法院应当依法 受理。

公民、法人或者其他组织 对房屋登记行为不服提起行 政诉讼的,不受下列情形的影

响:(一)房屋灭失;(二)房屋登 记行为已被登记机构改变; (三)生效法律文书将房屋权属 证书、房屋登记簿或者房屋登 记证明作为定案证据采用。

同一房屋多次 转移登记,原房屋 权利人、原利害关 系人对首次转移登 记行为提起行政诉



中国电信 否认拦截美国 互联网信息

新华社北京11月18日电 (记者 郑晓奕 刘菊花) 针 对国外媒体称中国电信拦截 美国互联网信息的不实报道, 中国电信集团公司18日正式 作出回应,强调中国电信从未 有过任何拦截互联网传输信 息的行为。

中国电信集团公司相 关部门负责人在接受新华 社独家采访时表示,某些国 外媒体的所谓报道纯属子 虚乌有。中国电信一贯严格 执行国际有关互联网运营 规则,根据合同与各国际运 营商实施网络互联,在互联 互通中遵循相关技术标准, 依据服务等级协议(SLA)条 款保障网络传输质量

近日,有些国外媒体援引 美国一个国会顾问团体发布 的报告称,中国电信今年4月 8日发出错误路由信息,以致 包括美国军事网站在内的互 联网跳转至中国电信的服务 器达18分钟。

外交部回应雅鲁藏布江建大坝

本报综合新华社消息 11月 18日下午,外交部发言人洪磊主 持了例行记者会。在记者会上,有 记者提问:有评论称,中国在雅鲁 藏布江上游建造的大坝可能对下 游国家环境造成影响,中方对此 有何回应?

洪磊表示,中方在开发跨境 水资源时向来持负责任态度,实 行开发与保护并举的政策,会充 分考虑对下游的影响。

据华能西藏发电有限公司介 绍,西藏第一座在建大型水电 —藏木水电站近日成功进行

围堰戗堤合龙。电站负责人称,电 站建设期间不会截断雅鲁藏布 江,建成运行后也不会减少雅鲁 藏布江下游的流量。

据藏木水电站负责人、高级 工程师李超毅介绍,今年11月12 日藏木水电站进行了二期围堰戗 堤合龙,江水经位于河床左岸的 导流明渠分流至雅鲁藏布江主河 道。围堰戗堤合龙既不会对雅鲁藏 布江下游造成截流断水影响,也不 会减少下游河道的水量,水电站在 施工中还采取了各种措施保护雅 鲁藏布江流域的生态环境。

五粮液黄金酒"浓情山东人

感恩在行动"大型活动火热进行中

"有一个人会集所有的爱于一身无 私给予你,这个人就是父亲,这种爱就 是父爱。亲爱的父亲,在您生日即将到 来之际,让我为您敬上两瓶黄金酒,祝 福您身体永远健康! 祝您永远快乐!

这是来自济南的一位参与者朴实的 一句祝福,打动了本次活动的所有评 委。正在看这段文字的您,心中是否也 充满了感动?是否也有感恩的故事、祝 福的话语要讲?那么,就请参与到我们 的活动中来吧。

送长辈 黄金酒

黄金酒是五糖液以其名 扬天下的优质依香型白酒为 酒基: 添加了老龟甲、天山鹿 茸、美国西洋参、宁夏枸杞 子、汉中杜仲、关中蜂蜜等六 味道地药材,遵循四百余年 的明代中医古方酿造而成。 酒助药效,药黍酒香。

黄金酒保留了浓香型白 酒的香醇口感,同时融入了 名费中药的保健功能;让国 人既喝了好的白酒,又有利 于健康.

活动参与细则及评选方法

一、活动参与方式:1、邮箱:wlyhjj@ 126.com; 2、短信平台: 053289966951(0.1

、若故事真摯感人,就有机会被选中。 我们将提供黄金酒两瓶。作为您表达感恩的 礼物,联合电视台或报社采访,记录您的感 动瞬间。

三、更多有关活动内容。请关注官方网 站 www.wlybij.com。

四、活动将评选出一等奖、二等奖、三等

奖及幸运奖.

的生日宴

一等奖: 2名.价值3000元的黄金酒

二等奖: 4名,价值 2000 元的黄金酒

三等奖: 8 名:价值 1000 元的黄金酒

🥌 幸运奖:每周一名,价值 276 元的黄



父亲生日宴专用酒

黄金酒满足了长辈尽情 学艺以谐乐赵义镇身健体的 需求:解除了儿女唯恐长辈 饮酒伤身的相忧。

黄金酒的名字和金元宝 包含着祝福长辈健康、富贵 和吉祥的心愿,使儿女们的 孝心锦上添花、黄金酒因此 成为了父亲生日宴的专用 酒.

45 度、52 度質金酒 新品推出 锦上添花

五粮被陆续研发推出的 45 度和 52 度黄金酒, 采用五 粮液的优质酒基:添加了蛹 电草、葛根、枳根子等六味中 药材.

45 度黄金酒低调奢华。 是高端白酒中的唯一一款功 能白酒;52度黄金酒喜庆吉 祥。高度酒的风味突出。

>>相关链接:五粮液冠名川航飞机

11月5日,川航一架 A330 宽体客机降落成都机场。 机身为"五粮被"主题彩绘,这 是川航和五糖液强强胀手的 "新尝试"。该架飞机被命名为 "五粮被"号。

作为中国食品饮料行业的 标杆企业、白酒行业的领军 者。五粮被已经连续16年位

居"中国最有价值品牌100 榜"榜单食品行业榜首,2010 年公布數据显示其品牌价值高 达526亿元。五粮被、始终在 传承与创新中气势磅礴地演绎 着"中国的五粮被,世界的五 粮被",将中国传统文化和五粮 被酒的魅力和神韵传递给世界 各地.



短信精选

山东济南135****9217

爸爸。我已经长大懂事 了。您就歇歇吧,父爱就像 黄金酒香聚散在我的心里。 父爱就像黄金酒的口味愈 发甘甜,父爱难言,我爱您。 爸爸。祝您永远平安幸福。

山东 济宁 139****16(6 我衷心祝愿天下的长辈 都能喝上黄金酒,感谢他们 对晚辈的养育之恩,特赋诗 以记之:黄金酒里有黄金:倾

尽孝子一片心,长鹭喝尽一 杯酒,健康长寿百年春。 山东淄博 152****9186

依情化作黄金酒, 感恩 父爱在杯中,父爱恩重如泰 山.美酒化孝心。

